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ASSEMBLEIA DA UNIÃO DE FREGUESIAS DE MELO E NABAIS

ATA N.º 2/2022

Ao vigésimo sexto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, no edifício da 

Junta de Freguesia de Melo, pelas dezanove horas e dez minutos, reuniu em Sessão 

Ordinária a Assembleia da União de freguesias de Melo e Nabais, com o objetivo de dar 

cumprimento à respetiva Ordem de trabalhos.

ORDEM DE TRABALHOS

Ponto 1- Leitura da ata anterior 

Ponto 2- Período de antes da ordem do dia 

Assuntos de interesse da freguesia

Ponto 3- Apreciação e votação da conta de gerência do ano 2021

Ponto 4- Nomeação do novo vogal para a Junta

Ponto 1- Leitura da ata anterior 

O primeiro secretário Vasco Mocho procedeu à leitura da ata da última assembleia, 

após isto Leonardo Cardoso questiona a dificuldade de se contabilizar o desperdício de 

água e  pergunta ainda, como é que, dado que a última assembleia foi à porta fechada,  

poucos dias depois um funcionário da junta foi intimidar um familiar seu e alega que este 

o ofendera durante a assembleia de dia cinco do mês de janeiro. 

De seguida a ata foi aprovada por unanimidade. 

Ponto 2- Período de antes da ordem do dia - Assuntos de interesse da 

freguesia
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Após inscrição previa, toma a palavra o senhor Marcelo Sousa que refere ter alguns 

pontos para abordar na sua intervenção, começa por pedir explicações para a saída da 

secretaria da junta, o Sr. presidente da mesa da assembleia lê a sua carta de renúncia, 

finda   a leitura, o Sr. Joaquim Evangelista refere que foi informado por um familiar da 

Marisa que esta tinha tido uma desavença com um funcionário da junta, Alzira toma a 

palavra e diz que ela falou com a própria e esta negou qualquer desavença com qualquer 

funcionário e que a sua demissão se devia apenas a razões profissionais.

Marcelo Sousa continua a sua intervenção e diz “venho para esta casa para esclarecer 

assuntos da freguesia” e alega que o executivo é uma “fantochada” exemplifica com o 

tema da água dizendo que está tudo na mesma e que se demora demasiado tempo na sua 

tiragem. Refere ainda que anda muita gente a usufruir de água gratuita que por 

contadores avariados quer por existirem ligações diretas e que deste dia em diante não 

pagará mais a agua enquanto a situação não for normalizada, Joaquim Evangelista 

reforça esta crítica e garante que também não pagará, tal como o Marcelo Sousa. Este 

refere ainda que a situação do campo de nabais abordada na anterior assembleia se 

encontra na mesma e que existem caminhos rurais por limpar e bermas mal tratadas. 

Refere ainda que os funcionários não saem da sua zona de conforto e exemplifica 

dizendo que um dos funcionários nunca é visto em Nabais. Para terminar pede ainda 

explicações sobre a vinculação da tampa do Sr. Nelo no bairro da Fonte dos Namorados 

pedindo uma confirmação através de uma licença para a dita tampa.

Tomou agora da palavra o senhor Joaquim Evangelista interrogando se houve alterações 

de horários dos funcionários e se há alguma forma de comprovar que estes cumprem os 

horários contratualizados.

Toma a palavra o presidente do executivo, Marcelo Santos para esclarecer as questões 

levantadas, informa que a situação está a ser regularizada dentro das possibilidades  

financeiras executivo.

Relativamente á questão levantada pelo Sr. Joaquim Evangelista sobre a limpeza do 

campo de Nabais, informou que esta situação estava a ser regularizada, sendo que a  
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mesma tinha sido regularizada no presente dia da assembleia.

O Sr. presidente da Assembleia de freguesia toma a palavra e pede que lhe seja facultada 

a situação financeira da junta a 31/12/2022 assim como a faturação não paga a credores, 

isto é, faturas por pagar, e ainda qual o pagamento à câmara das taxas de saneamento e

resíduos sólidos documentos que lhe devem ser facultados no prazo máximo de 10 dias 

por escrito.    

Ponto 3- Apreciação e votação da conta de gerência do ano 2021

O senhor presidente da mesa da assembleia dá a palavra ao presidente do 

executivo que fala sobre os CTT terem mudado de localização explicando que o motivo 

para esta alteração eram, infiltrações de tetos e paredes o aluguer do espaço e custo de 

manutenção associados a este.

O senhor Presidente da Assembleia refere ainda que não costuma haver discussão  

sobre as contas da gerência dada a mudança de executivo e questiona se há alguém que 

pretenda fazer alguma observação. 

O senhor Joaquim Evangelista pede a palavra e questiona, em relação ao 

combustíveis e à gestão dos mesmos, o presidente do executivo, Marcelo Santos justifica 

o valor elevado por este constar para além do gasóleo para as viaturas o gasóleo de 

aquecimento das escolas.  

Para finalizar o mesmo põe à votação as contas de gerência e estas são aprovadas 

com 2 abstenções e 5 fotos favoráveis.

Ponto 4- Nomeação do novo vogal para a Junta

	 O senhor presidente da assembleia explica o processo de nomeação do novo vogal 

em substituição da antiga secretaria Marisa, lê a sua carta de demissão e explica que o 

presidente do executivo deverá indicar um nome que será posteriormente votado por voto 

secreto. O Presidente toma a palavra e nomeia o Vasco Mocho que apos votação de todos 

os elementos da assembleia obtêm 3 votos favoráveis e 4 desfavoráveis obrigando o 
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executivo a nova nomeação. O presidente Marcelo Santos pede autorização ao presidente 

da mesa da assembleia para se retirar e ir fazer considerações la fora. Passado alguns 

minutos o executivo da junta volta e propõe o nome do Sr. Felix Barros, que inicialmente 

se mostra reticente em aceitar o convite por falta de tempo e questões de saúde, mas 

aceita ir a votação, obtendo 3 votos favoráveis e 4 votos desfavoráveis.

Dado os acontecimentos o presidente da junta adia a decisão dentro dos trâmites legais. 

Após isto o Sr. presidente desta assembleia de freguesias, Sr. Felix Gonçalves informa 

oralmente os presentes que é demissionário que pretende deixar o seu cargo por, no seu 

ponto de vista, não ser uma escolha para o atual executivo e que se a assembleia votando 

desfavoravelmente à sua nomeação não faria sentido continuar.   

Em seguimento da reunião de dia vinte e seis de abril reuniu esta assembleia pelas vinte e 

uma horas do dia quatro de maio, passado trinta minutos e faltando dois membros da 

assembleia foi acordado por todos os membro presentes da assembleia que se daria mais 

algum tempo para chegarem os membros em falta, passado noventa minutos e depois de 

inúmeras tentativas de contacto com o presidente desta assembleia este permanecia 

incontactável pelo que os membros decidiram dar início à reunião, porem dada a 

ausência do Sr. presidente da mesa da assembleia, Sr. Felix Barros, os membros da 

assembleia, Marcelo Sousa, Leonardo Cardoso e Joaquim Evangelista resolveram 

abandonar o local, deixando, desta forma, de haver quórum para a realização da 

assembleia.    

Ao decimo sétimo dia do mês de maio, pelas dezanove horas reuniu 

novamente esta assembleia, voltando a ser proposto o nome do Sr. Vasco 

Mocho para vogal do executivo, sendo este votado favoravelmente com 

quatro votos favoráveis e três votos desfavoráveis. Em seguida o presidente 

da assembleia Felix Barros dá por terminada a reunião pelas vinte horas. 
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Melo, 26 de abril de 2022

Os Membros da Assembleia,

Presidente da Assembleia,


(FELIX DE BARROS )
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